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บทนำ
หลักการและเหตุผล
แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.2561-2564) เพิ่มเติม ครั้งที่ 2/2561

****************************************



ตามที่เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ ได้อนุมัติและประกาศใช้แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.2561-2564) ไปแล้วเมื่อวันที่ 23 พฤศจิกายน 2559 แต่เนื่องจากเทศบาลตำบลปากน้ำปราณ มีความประสงค์จะดำเนินการเพิ่มเติมโครงการ โดยมีเหตุผลและความจำเป็น ดังนี้

ยุทธศาสตร์ที่ 1 พัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน


      
         จำนวน 8 โครงการ        1.3 แผนงานเคหะและชุมชน


  
    
จำนวน 8 โครงการ
เหตุผลและความจำเป็น
เนื่องจากปัจจุบันสภาพแวดล้อมภายในเขตเทศบาล ได้มีการพัฒนาและเปลี่ยนแปลงไปค่อนข้างมาก ตำบลปากน้ำปราณเป็นอีกสถานที่หนึ่งที่นักท่องเที่ยวให้ความสนใจและนิยมเดินทางมาพักผ่อนหย่อนใจ               โดยใช้การคมนาคมทางถนนเป็นเส้นทางหลักในการเดินทาง และจากการใช้ถนนเส้นดังกล่าวเป็นทางหลัก       ประกอบกับใช้เป็นเส้นทางสำหรับสัญจรไปมาของประชาชนภายในพื้นที่ด้วย จึงทำให้ถนนเกิดชำรุดเสียหาย และในบางพื้นที่ยังคงมีปัญหาถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ หรือบางเส้นยังไม่มีท่อระบายน้ำ เมื่อฝนตกหนัก น้ำระบายไม่ทันจึงมักเกิด         น้ำท่วมขัง ส่งผลให้ประชาชนได้รับความเดือดร้อน ได้รับอุบัติเหตุจากการสัญจรไป-มา เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ            จึงมีความจำเป็นต้องดำเนินโครงการก่อสร้างถนน พร้อมระบบระบายน้ำ และดำเนินโครงการด้านโครงสร้างพื้นฐานต่างๆ เพื่อแก้ไขปัญหาดังกล่าวให้ทันต่อสถานการณ์

ยุทธศาสตร์ที่ 3 พัฒนาสังคม เศรษฐกิจและคุณภาพชีวิตของประชาชน   
         จำนวน 72 โครงการ              
                               3.2 แผนงานสาธารณสุข





จำนวน 72 โครงการ
เหตุผลและความจำเป็น

ด้วยกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่นแจ้งให้องค์กรปกครองท้องถิ่น ให้การอุดหนุนกิจกรรมสำหรับ        การดำเนินการตามแนวทางโครงการพระราชดำริด้านสาธารณสุข ทั้ง 6 ชุมชน ซึ่งแต่ละชุมชนได้มีมติแต่ละชุมชน   และได้เสนอโครงการเพื่อขอรับการอุดหนุนงบประมาณสำหรับดำเนินกิจกรรมด้านสาธารณสุข เพื่อเป็นการสืบสานงาน  ตามพระราชดำริต่อไป
2
ยุทธศาสตร์ที่ 5 การบริหารงานและบริการสาธารณะอย่างมีประสิทธิภาพ              จำนวน 3 โครงการ              
                               5.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป




 จำนวน 3 โครงการ
เหตุผลและความจำเป็น

เนื่องจากเทศบาลมีความประสงค์จะดำเนินโครงการจัดซื้อซุ้มตั้งพื้นเฉลิมพระเกียรติฯ รัชกาลที่ 10 เพื่อเป็นการเทิดพระเกียรติสมเด็จพระเจ้าอยู่หัวมหาวชิราลงกรณ บดินทรเทพยวรางกูร (รัชกาลที่ 10) และเป็นการแสดงออก      ถึงความจงรักภักดีและเทิดทูนต่อสถาบันพระมหากษัตริย์ของปวงชนชาวไทย ตลอดจนต้องการจัดซื้อเครื่องตัดหญ้า  เพื่อใช้ในการปฏิบัติงานและให้บริการประชาชนในงานสาธารณะ สามารถแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้แก่ประชาชนได้อย่างมีประสิทธิภาพ ประกอบกับต้องการจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์พร้อมอุปกรณ์ครบชุด เพื่อใช้การปฏิบัติงานเกี่ยวกับการจัดทำระบบ e-GP ของกรมบัญชีกลาง รองรับการปฏิบัติงานระบบบัญชีคอมพิวเตอร์ e-lass และรองรับการปฏิบัติงานผ่านระบบข้อมูลกลางของกรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น สามารถพัฒนางานฝ่ายจัดเก็บรายได้ให้มีความสะดวกรวดเร็วและมีประสิทธิภาพในการจัดเก็บภาษีมากยิ่งขึ้น จึงมีความจำเป็นต้องดำเนินการเพิ่มเติม     โครงการดังกล่าว



ดังนั้น  เพื่อให้การดำเนินโครงการเป็นไปตามระเบียบฯ สามารถแก้ปัญหา ความเดือดร้อน               ตามอำนาจหน้าที่ให้แก่ประชาชนได้อย่างมีประสิทธิภาพ และเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 และแก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ.2559 หมวด 4 และข้อ 22    เพื่อประโยชน์ของประชาชน องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจเพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปีเทศบาลตำบลปากน้ำปราณ จึงขอเพิ่มเติมโครงการเพื่อบรรจุในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี (พ.ศ.2561-2564) เพิ่มเติม ครั้งที่ 2/2561 จำนวน 3 ยุทธศาสตร์ รวมทั้งสิ้น  83  โครงการ 
********************************************************

