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ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560
“เป็นตำบลแห่งการท่องเที่ยวทางธรรมชาติ
แหล่งอุตสาหกรรมประมงพื้นบ้านที่มีมาตรฐาน
ส่งเสริมการบริหารจัดการด้านเศรษฐกิจ
พัฒนาคุณภาพชีวิตที่ดีสู่ชุมชน”
ฝ่ า ย แ ผ น ง า น แ ล ะ ง บ ป ร ะ ม า ณ

ก อ ง วิ ช า ก า ร แ ล ะ แ ผ น ง า น
เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ
อำ เ ภ อ ป ร า ณ บุ รี  จั ง ห วั ด ป ร ะ จ ว บ คี รี ขั น ธ์
คำนำ

เนื่องด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ. 2548  ได้กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  ดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน ตามหมวด  5  ข้อ  26  การจัดทำแผนการดำเนินงานให้ดำเนินการตามระเบียบนี้  โดยมีขั้นตอนดำเนินการ  ดังนี้  (1)  คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแผนงาน  โครงการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หน่วยราชการส่วนกลาง  ส่วนภูมิภาค  รัฐวิสาหกิจและหน่วยงานอื่นๆ ที่ดำเนินการในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  แล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงาน  เสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น  (2) คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน  แล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่นประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน  ทั้งนี้  ให้ปิดประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ประกาศ เพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันและต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน และระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น (ฉบับที่ 2)  พ.ศ. 2559  ข้อ 12  “ข้อ 17  แผนการดำเนินงานให้จัดทำให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ประกาศใช้งบประมาณรายจ่ายประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม งบประมาณจากเงินสะสม  หรือได้รับแจ้งแผนงานและโครงการจากหน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่นๆ ที่ต้องดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณนั้น  การขยายเวลาการจัดทำและการแก้ไขแผนการดำเนินงานเป็นอำนาจของผู้บริหารท้องถื่น”  


ดังนั้น  เพื่อให้เป็นไปตามระเบียบดังกล่าว  เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ  จึงได้ดำเนินการจัดทำแผนการดำเนินงาน  ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2560 ขึ้น  เพื่อให้ทราบถึงรายละเอียดแผนงาน  โครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณนั้น  และใช้เป็นแนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 ของเทศบาลให้มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น  มีการประสานและบูรณาการการทำงานกับหน่วยงานและการจำแนกรายละเอียดต่างๆ ของแผนงาน/โครงการในแผนการดำเนินงานจะทำให้การติดตามประเมินผลเมื่อสิ้นปีงบประมาณมีความสะดวกมากขึ้น  และหวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนการดำเนินงานเทศบาลตำบลปากน้ำปราณ ประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. 2560  ฉบับนี้  จะสามารถใช้เป็นประโยชน์ต่อการดำเนินงานของเทศบาลตำบลปากน้ำปราณและผู้ที่เกี่ยวข้องเป็นอย่างดี 






คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนา
เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ
สารบัญ
เรื่อง








         
หน้า
ส่วนที่ 1
บทนำ



( บทนำ








1


( วัตถุประสงค์ของแผนการดำเนินงาน





1


( ขั้นตอนการจัดทำแผนการดำเนินงาน





1


( ประโยชน์ของแผนการดำเนินงาน
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ส่วนที่ 2
บัญชีโครงการ/กิจกรรม

( บัญชีสรุปจำนวนโครงการ/กิจกรรมและงบประมาณ แผนการดำเนินงาน

3
     ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560  


   
        
( บัญชีโครงการ/กิจกรรม/งบประมาณ แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ                       พ.ศ. 2560


  
          



( ยุทธศาสตร์ที่ 1 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน

8              



( ยุทธศาสตร์ที่ 2 ยุทธศาสตร์การพัฒนาและส่งเสริมการท่องเที่ยว

11


     
     เชิงอนุรักษ์และบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติอย่างยั่งยืน


    

( ยุทธศาสตร์ที่ 3 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสังคม เศรษฐกิจและคุณภาพ
15


     
     ชีวิตของประชาชนให้อยู่ดีมีสุข

       
  


( ยุทธศาสตร์ที่ 4 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนา
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      ศิลปวัฒนธรรม ประเพณี และภูมิปัญญาท้องถิ่น



( ยุทธศาสตร์ที่ 5 ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารงาน
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      และบริการสาธารณะอย่างมีประสิทธิภาพ     
*******************************
