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แผนการดำเนินงาน
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560
เพิ่มเติม ฉบับที่ 3/2560
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งานวิเคราะห์นโยบายและแผน
ฝ่ายแผนงานและงบประมาณ
กองวิชาการและแผนงาน
เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ
คำนำ


ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครอง                      ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น จัดทำแผนการดำเนินงานที่แสดงถึงรายละเอียดของแผนงาน/โครงการและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงภายในปีงบประมาณนั้น ๆ 


เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ ได้จัดทำแผนพัฒนาสามปี (พ.ศ. 2560-2562) เพิ่มเติม              ฉบับที่ 3/2560 ดังนั้น เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ จึงได้รวบรวมรายละเอียดของแผนงาน/โครงการและกิจกรรมจัดทำเป็นแผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 เพิ่มเติม ฉบับที่ 3/2560 ของเทศบาลตำบลปากน้ำปราณ ซึ่งเป็นโครงการและกิจกรรมที่ได้กำหนดวงเงินงบประมาณ ห้วงเวลา ของการดำเนินงานไว้อย่างชัดเจน


งานวิเคราะห์นโยบายและแผน ฝ่ายแผนงานและงบประมาณ กองวิชาการและแผนงาน หวังเป็นอย่างยิ่งว่า แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 เพิ่มเติม ฉบับที่ 3/2560 ของเทศบาลตำบลปากน้ำปราณนี้ จะเป็นประโยชน์ต่อการปฏิบัติงานของกองงานต่างๆ และเป็นข้อมูลด้านผลการดำเนินงานที่สำคัญของเทศบาลต่อบุคคลภายนอกที่ได้ติดตามความก้าวหน้าของเทศบาลอย่างต่อเนื่อง อนึ่ง หากแผนการดำเนินงานเล่มนี้มีข้อบกพร่อง หรือผิดพลาดประการใด ทางคณะผู้จัดทำต้องขอกราบอภัยไว้ ณ โอกาสนี้ด้วย









งานวิเคราะห์นโยบายและแผน
ฝ่ายแผนงานและงบประมาณ










กองวิชาการและแผนงาน









เทศบาลตำบลปากน้ำปราณ
สารบัญ
เรื่อง








         
หน้า
ส่วนที่ 1
บทนำ



( บทนำ








1


( วัตถุประสงค์ของแผนการดำเนินงาน





1


( ขั้นตอนการจัดทำแผนการดำเนินงาน





1


( ประโยชน์ของแผนการดำเนินงาน





2    

ส่วนที่ 2
บัญชีโครงการ/กิจกรรม

( บัญชีสรุปจำนวนโครงการ/กิจกรรมและงบประมาณ แผนการดำเนินงาน

3
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2560 เพิ่มเติม ฉบับที่ 3/2560 ของเทศบาลตำบล               ปากน้ำปราณ

   
        
( บัญชีโครงการ/กิจกรรม/งบประมาณ แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ
7                       พ.ศ. 2560 เพิ่มเติม ฉบับที่ 3/2560 ของเทศบาลตำบลปากน้ำปราณ
*******************************
